
 

 

 

Αντιγόνη Μαϊστράλη 

  

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
   

Η Αντιγόνη Μαϊστράλη είναι Απόφοιτη του Τμήματος Διοικητικής 

Επιστήμης και Τεχνολογίας της ΑΣΟΕΕ, της Νομικής Σχολής 

Δημοκριτείου Πανεμιστημίου Θράκης με μεταπτυχιακές σπουδές 

στο Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου. Γνωρίζει αγγλικά, ιταλικά, γαλλικά. Από τον Αύγουστο 

2023 είναι Υποψήφια Διδάκτωρ στο ΤΟΔΙΤ Πανεπιστήμιο Αιγαίου με 

θέμα:«Δημιουργώντας ανθεκτικές περιοχές. Η περίπτωση των 

νησιωτικών συμπλεγμάτων». 

Είναι Σύμβουλος Επιχειρήσεων Marketing και Ανάπτυξης με  

εξειδικευμένη υπερδεκαετή εμπειρία στον Τουριστικό Κλάδο. Ως 

εξειδικευμένο στέλεχος στον Τουρισμό, έχει εκτενή εμπειρία στο 

συντονισμό διακρατικών - διατοπικών σχεδίων συνεργασίας, στη 

διοργάνωση FAM Trips, Workshops & B2B συναντήσεων και 

συμμετοχή σε Διεθνείς Τουριστικές Εκθέσεις από το 2008. 

Εξειδικεύεται στην σύνταξη, υλοποίηση, οικονομική διαχείριση και 

επίβλεψη επενδυτικών έργων, κατάρτιση οικονομοτεχνικών 

μελετών, πρωτοκόλλων συνεργασίας, marketing plans και 

εκθέσεων προόδου.  

Είναι Μέλος Επιτροπής Τουρισμού Δήμου Χίου από το 2011 έως 

σήμερα και Γενική Διευθύντρια Ξενοδοχείου από το 2009. Έχει 

συνεργαστεί σε έρευνες για το επίπεδο ικανοποίησης των 

τουριστών της Χίου στα πλαίσια του έργου «Παρατηρητήριο 

Τουρισμού» σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, στην 

εκπόνηση μελέτης για το Rebranding της Χίου ως Προορισμό. 

Προθύστερα έχει εργασθεί ως Junior Analyst στην Planning S.A. 

Management Consulting και ως Innovation Consultant συμμετείχε 

στην ανάπτυξη και διαχείριση περιφερειακών και ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων, στο συντονισμό και διαχείριση έργων (φυσικό και 

οικονομικό αντικείμενο) και στη σύνταξη εκθέσεων προόδου μέσω 

της KiNNO-Knowledge & Innovation Intermediaries Συμβουλευτική 

ΕΠΕ.  

Από το 2017 έως και σήμερα, εκπονεί Αξιολογήσεις, Επιτόπιους & 

Διοικητικούς Ελέγχους Υλοποίησης Πιστοποίησης Επενδυτικών 
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έργων Αναπτυξιακών Νόμων του Υπουργείου Οικονομίας, 

Ανάπτυξης και Τουρισμού.  

Έχει διατελέσει Έφορος Διεθνών Σχέσεων από το 2020 και σήμερα 

διατελεί Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας στην Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Ξενοδόχων, Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων Χίου από το 

2019-2024,είναι Μέλος ΔΣ ΕΞΧ από το 2016, Ιδρυτικό μέλος και 

Μέλος ΔΣ Ιδιωτικού Φορέα Τουρισμού Χίου ως Υπεύθυνη 

Οικονομικής Διαχείρισης & Οργάνωσης καθώς και Υπεύθυνη 

Διαχείρισης Χρηματοδοτήσεων από το 2019. 

Είναι project manager σε διαπεριφερειακά και διακρατικά σχέδια 

συνεργασίας στην Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης Χίου από το 2022 έως 

και σήμερα σχετικών με τις ειδικές μορφές τουρισμού όπως ο 

γαστρονομικός πολιτισμός, ο οινοτουρισμός, ο αλιευτικός 

τορυισμός κ.α. 

 

 


